
第9回公開医療講座のアンケートを集計しました

2025年6月14日（土曜日）に開催された第9回公開医療講
座に参加された皆様からご回答いただきましたアンケー
トの集計ができましたのでご報告いたします。
参加いただいた51名の方のうち、43名（84％）の方から
ご回答いただきました。ありがとうございます。
今回のアンケートからは、住之江区広報誌「さざんか」
を見て参加された方が多く、次いで院内ポスターでした。
公開医療講座はホームページにも掲載していますので、
今回ホームページからの参加者を増やしたいと思います。
今回は乳がんがテーマなのでやはり参加者は女性の方が
多く、70歳以上の方が多く、次いで60歳代・80歳代の順
でした。
参加者のお住まいのエリアは、半数を超える方が住之江
区在住ですが、40％程度の方はそのほかの区から参加い
ただきました。約60％の方が内容に興味を持って参加い
ただき、その他には「家族のことで心配があったから」
や「体調で気になることがあったから」がありました。
公開医療講座の評価は、「大変よかった」「よかった」
で90％以上を占めており、皆様が興味を持って聴講いた
だけたと感じています。
今後も皆様に興味をもって参加いただけるテーマを選択
していきたいと思います。



Q1 今回の講演は何で知りましたか？

住之江区広報誌「さざんか」の広告 26

院内ポスター 9

友人、知人 3

その他 4

無回答 0
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Q3 性別を教えてください

男性 4

女性 39

無回答 0

男性
9%

女性
91%

無回答
0%



Q4 年齢を教えてください

40歳未満 0

40代 2

50代 0

60代 12

70代 14

80代以上 9

無回答 0

Q5 お住いのエリアを教えてください

東加賀屋 6

中加賀屋 4

粉浜 8

御崎 4

南港 3

その他 18

無回答 0
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Q7 今回参加された動機を教えてください

内容に興味があったから 32

人に勧められたから 1

会場が近いから 7

体調で気になることがあったから 2

家族のことで心配があったから 3

その他 5

無回答 1

Q9 講演会はいかがだったでしょうか

大変よかった 25

よかった 12

普通 0

やや不満 0

不満 0

無回答 6
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自由記述

・具体的に写真を見せて頂いて良かったです。
・乳がんについてゆっくりと話を聞けて、勉強になりました。また
機会があれば、お話を聞きたいです。
・9人に1人が乳がんになるとは多いと思いました。更年期でエスト
ロゲン治療をしているので、検診をしながらがんにならないように
したいです。
・40年前に乳房切除を経験し、死を覚悟するような気持ちを味わい
ました。その経験から娘にも気を付けるようにしています。今後の
ことも含め、これからも自覚していきたいと思います。ありがとう
ございました。
・乳がん・転移のメカニズムがとても解りやすく勉強できました。
罹患率がとても高く、検診しようと思いました。痛くない検査があ
れば良いなと思います。・大変良かったので、またこんな講演会を
増やしていただきたいです。
・とても勉強になりました。ありがとうございました。
・わかりやすかったです。
・リウマチは治るでしょうか？15年前から痛くて困っています。
・次回も参加したいと思います。
・ありがとうございました。感謝です。
・ありがとうございました。
・すい臓がんについて
・妻が先生の治療を受けていますが、体力がないので今回の講座に
出席はできませんでした。大変勉強になりました。今後はよろしく
お願いします。
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